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(57) Пристрій для виміру перегріву ізоляції якоря
електродвигуна стрілочного переводу, який міс-
тить міст змінного струму, одне з плечей якого має
клеми для підключення якоря електродвигуна,
який відрізняється тим,  що містить два роз'єдну-
вальних трансформатори, зв'язаних з мостом
змінного струму, причому перший трансформатор
підключений до однієї діагоналі моста, а другий
первинною обмоткою через роз'єднувальний кон-
денсатор та обмежувальний резистор підключений
до другої діагоналі моста, вторинна обмотка
трансформатора зв'язана через індуктивно-
ємнісний фільтр з випрямляючим мостом, на вихід
якого через фільтруючий конденсатор та другий
обмежувальний резистор підключений вимірюва-
льний прилад.

Винахід належить до приладів діагностики
електродвигунів стрілочних переводів залізнично-
го транспорту.

Існує проблема виміру перегріву ізоляції якоря
електродвигуна стрілочного переводу, яка полягає
в тому, що для визначення температури нагріву
ізоляції якоря електродвигуна, останній зупиняють,
відключають від живлячої напруги і розбирають.
Процес виміру є складним і недостатньо точним,
так як для виміру використовують звичайні термо-
метри.

Відомий пристрій для виміру перегріву ізоляції
якоря електродвигуна, реалізований в А.С.СРСР
№1423971. Пристрій містить термоіндикатор, під-
силювачі, перетворювачі, вимірювальний прилад,
який вимірює стан нагріву ізоляції, фіксуючи амп-
літуду сигналів з фотодатчиків, оптично зв'заних з
термоіндикатором.

Недоліком цього пристрою є складність і вели-
ка собівартість.

Відомий пристрій для виміру перегріву ізоляції
обмотки якоря електродвигуна по величині опору
обмотки [В.В.Дворяшин и др. Радиотехнические
измерения; М.; "Советское радио", 1978г.; с. 280].
Цей пристрій містить міст змінного струму, одним з

плечей якого є якір електродвигуна і вимірюваль-
ний прилад.

Недоліком цього пристрою є недостатня точ-
ність і необхідність при вимірі зупинки і відключен-
ні електродвигуна від джерела живлення.

Технічною задачею, яка вирішується винахо-
дом, є підвищення точності виміру.

Суть винаходу полягає в тому, що пристрій
для виміру перегріву ізоляції якоря електродвигу-
на стрілочного переводу, вміщує міст змінного
струму, одним з плечей якого є якір електродвигу-
на. Новим є те, що пристрій додатково вміщує два
роз'єднувальних трансформатора, зв'язаних з мо-
стом змінного струму, при чому перший трансфо-
рматор підключений до однієї діагоналі моста,
другий первинною обмоткою через роз'єднуваль-
ний конденсатор та обмежувальний резистор, під-
ключений до другої діагоналі моста, вторинна об-
мотка якого зв'язана через індуктивно-ємкісний
фільтр з випрямляючим мостом, на вихід якого
через фільтруючий конденсатор та обмежуваль-
ний резистор підключений вимірювальний прилад.

На фіг.1 зображена принципова схема при-
строю. Вона містить міст змінного струму 1, одним
з плечей якого є якір електродвигуна 2. В одну з
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діагоналей моста підключений роз'єднувальний
трансформатор 3, а в іншу підключений другий
роз'єднувальний трансформатор 4, який підключе-
ний через роз'єднувальний конденсатор 5 і обме-
жувальний резистор б. Вторинна обмотка транс-
форматора 4 через індуктивно-ємкісний фільтр 7,
випрямляючий міст 8, фільтруючий конденсатор 9,
обмежуючий резистор 10 підключена до вимірю-
вального приладу 11.

Пристрій для виміру перегріву ізоляції якоря
електродвигуна стрілочного переводу працює та-
ким чином: обмотку якоря працюючого електро-

двигуна 2 підключають до клем "а" і "d" моста
змінного струму 1. На первинну обмотку роз'єдну-
вального трансформатора 3 подають вимірюваль-
ну напругу з підвищеною частотою, яка після вимі-
рювання через роз'єднувальний конденсатор 5,
обмежувальний резистор 6, другий роз'єднуваль-
ний трансформатор 4, індуктивно-ємкісний фільтр
7 поступає на випрямляючий міст 8. Після випря-
млення напруга сигналу фільтрується конденсато-
ром 9 і через обмежуючий резистор 10 фіксується
вимірювальним приладом 11.
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